Privacy policy Antagonist B.V.

Version 20110721

Antagonist B.V. respects your privacy and processes your personal data in accordance with the Dutch Law for Protection of Personal Data. Your data is exclusively used to provide you with a satisfactory service. We are committed to protecting any data that we collect concerning you.

We collect and process the following data about you:

- During the order process, we ask for your name, address, phone number and e-mail address. We use this to complete your order and to keep you up-to-date about the status of your order.
- In addition, aforementioned data will be used to inform you about important notices concerning your products. For example: the renewal or deletion of a domain name.
- To be able to process your payments, we will store your payment information.

You have the right to inspect and correct your data. At My Antagonist, you can inspect which personal data is connected to your customer account, and correct it if necessary. You can also request an overview or correction by sending us an e-mail at support@antagonist.nl.

Third parties

Antagonist B.V. will never sell your personal data to third parties and will exclusively share it with third parties for the execution of your orders. Third parties involved with your order, and employees of Antagonist B.V., may have access to your personal information, but are obligated to respect the confidentiality of your personal data.

Cookies

'Cookies' are small bits of information stored in your browser. Antagonist B.V. uses cookies to be able to recognize you when you visit our website or My Antagonist. Cookies allow us to collect important information about the use of our services, so we can improve our services. Furthermore, cookies are used to store My Antagonist sessions, so you are able to log into your customer account with us.

It is possible to disable the cookie functionality in your browser. However, this will impair the functionality of our website and My Antagonist. For example: you will be unable to order.

We use Google Analytics to track the behavior of visitors on our website. To provide website visitors more choice on how their data is collected by Google Analytics, Google has developed the Google Analytics Opt-out Browser Add-on. The add-on communicates with the Google Analytics JavaScript (ga.js) to indicate that information about the website visit should not be sent to Google Analytics. The Add-on can be downloaded at <u>http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en</u>

Changes to privacy policy

Antagonist B.V. reserves the right to change or to supplement this privacy policy. Changes also apply in respect of agreements already concluded subject to a period of 30 days following publication of the change on the website of Antagonist B.V. or by electronic communication. Changes of minor importance can be made at any time.

Should you have any questions about our privacy policy, please contact us. We are happy to provide you with all the information you need about our privacy policy, or if you need to modify

your personal data. If our privacy policy changes, you can find the most recent version on our website.